



Профессиональное пространство восстановительной медицины. Хроника жизни ассоциации. Организации и люди. Поздравляем!

1 сентября 2010 исполняется 50 лет профессору кафедры медицинской реабилитации и физических методов лечения Государственного института усовершенствования врачей МО РФ, заслуженному врачу Российской Федерации, доктору медицинских наук, профессору Ярошенко Владимиру Петровичу.



В. П. Ярошенко – выпускник Военно-медицинской академии им. С. М. Кирова. В 1995 году закончил аспирантуру кафедры медицинской реабилитации и физических методов лечения Военно-медицинского факультета при ЦИУВ и успешно защитил кандидатскую диссертацию. После окончания аспирантуры проходил службу в составе кафедры в качестве преподавателя, заместителя начальника кафедры медицинской реабилитации и физических методов лечения ГИУВ МО РФ. Здесь в полной мере проявились его способности как ученого, высококвалифицированного клинициста и эрудированного педагога. Основные усилия своей деятельности В. П. Ярошенко направляет на изучение, разработку и преподавание организационных и клинических проблем медицинской и военно-профессиональной реабилитации военнослужащих. Его докторская диссертация посвящена вопросам восстановительного лечения раненых в локальных вооруженных конфликтах.

В. П. Ярошенко является членом Ученого и диссертационного советов института, лауреатом премии Министра обороны РФ за 2008 год. Под его руководством защищены 4 кандидатские диссертации. Опубликовал более 200 научных работ, из них 5 монографий и 16 учебно-методических пособий.

В 2010 году Владимиру Петровичу присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации», ранее награжден 6 медалями.

Поздравляем коллегу с юбилеем. Желаем здоровья, счастья и творческих успехов!

**Национальная ассоциация специалистов восстановительной медицины
Редакция журнала «Вестник восстановительной медицины»**

ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ «РАЗВИТИЕ САНАТОРНО-КУРОРТНОЙ ПОМОЩИ, ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ И МЕДИЦИНСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ», 22–24 ИЮНЯ 2010 г., МОСКВА

(ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ)

22–24 июня 2010 года в Московском Центре международной торговли состоялся всероссийский форум «Развитие санаторно-курортной помощи, восстановительного лечения и медицинской реабилитации».

В форуме приняли участие организаторы здравоохранения, научные сотрудники и практикующие медицинские работники Российской Федерации в целях оценки современного состояния и для поиска путей дальнейшего развития санаторно-курортного дела в Российской Федерации, медицинской реабилитации и восстановительного лечения различных категорий граждан, в том числе с профессиональными заболеваниями и пострадавших от производственных травм и несчастных случаев, а также спортсменов.

По результатам работы форума опубликованы материалы его трудов «Развитие санаторно-курортной помощи, восстановительного лечения и медицинской реабилитации», которые позволяют получить целое представление о проблемах, возможностях отечественной медицинской науки и практического здравоохранения в вопросах организации системы оздоровления различных категорий граждан, реабилитации инвалидов, применения комплексных программ для санаторно-курортного лечения и реабилитации больных, детей, подростков, а также лиц, профессионально занимающихся спортом высших достижений. Значительное место в трудах отводится разработке и использованию в научных и практических учреждениях здравоохранения современных технологий восстановительной медицины и физиотерапии, а также по вопросам традиционной и экспериментальной медицины и фармакологии.

Сборник трудов представляет научный и практический интерес для специалистов санаторно-курортных учреждений, врачей восстановительной медицины, физиотерапевтов, профпатологов, организаторов курортного дела и других специалистов, интересующихся и изучающих вопросы курортологии и курортного дела. Объем сборника – более 500 страниц.

В процессе работы форума Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Федеральным медико-биологическим агентством и Фондом социального страхования Российской Федерации был представлен «Каталог санаторно-курортных учреждений, центров восстановительной медицины, центров реабилитации», в котором дано подробное описание более чем 80 ведущих медицинских учреждений данного направления в России.

В процессе работы форума проводилась выставка-продажа современных лечебных средств, медицинской аппаратуры, оборудования и инвентаря для санаторно-курортной помощи, восстановительного лечения и медицинской реабилитации от отечественных и зарубежных производителей и поставщиков. Среди этих товаров медицинского предназначения большой интерес у участников форума вызывала продукция группы компаний АСВОМЕД «Бека-Хоспитек» и «Санте-Технолоджис».